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SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

srdečně Vás všechny opět po  měsíci zdravím 
na  stránkách našeho Zpravodaje a  jsem rád, že 
Vás mohu jako již tradičně informovat o  všem za-
jímavém, co se v našem městě stalo, a také o práci 
na  radnici. Začátek roku je vždy poznamenán plá-
nováním akcí na další období roku, kdy by měly být 
realizovány, a proto je vždy mnoho různých jednání 
a schůzek, kde se tyto věci řeší. Než však budu psát 
o vlastní práci radnice, tak chci poděkovat panu Ha-
raldu Wunderovi za  sponzorský dar, který věnoval 
našemu městu. Dárce věnoval 10 000 kusů mikrote-
nových sáčků na psí exkrementy. Tyto sáčky budou 
opět jako v loňském roce rozdány majitelům pejsků 
při zaplacení poplatku za  svého mazlíčka na  Info-
centru Městského úřadu Dubí. Tento dobrý nápad 
dárce plní hned dvě funkce. Tou první je, že majitel 
pejska sáčky bezplatně obdrží a  může je pro sběr 
exkrementů využít a  druhou je, že některým maji-
telům, kteří úklid po  svých miláčcích neprovozují, 
připomene, že by tak činit měli. Ještě jednou panu 
Haraldu Wunderovi děkujeme a přejeme jeho firmě 
mnoho úspěchů.

Lidé pracující ve  veřejných funkcích zažívají 
málo okamžiků, kdy jsou pochváleni nebo jim někdo 
za něco poděkuje, spíše je to naopak. Více přichází 
stížností a  různých udání na všechno možné. Je to 
asi tím, že pokud se udělá pozitivní věc, tak to větši-
na lidí bere jako samozřejmost a pokud se něco ne-
pozdává, tak je kategorie občanů, která ihned píše 
a je schopna si stěžovat na nejrůznější věci. O to více 
však potěší, když nějaká pochvala, či poděkování 
přijde. Tak se také stalo dopisem adresovaným na-
šemu městu, kterým poděkoval ředitel Záchranné 
zdravotní služby Ústeckého kraje pan MUDr. Ilja Deyl 
za spolupráci na projektu Včasná defibrilace v Ústec-
kém kraji. V dopise pan ředitel MUDr. Deyl konstato-
val, že od dubna roku 2011 do konce roku 2012 bylo 
za  použití externího defibrilátoru naší městskou 
policií úspěšně resuscitováno 5 pacientů, kteří díky 
včasné resuscitaci při zástavě krevního oběhu mohli 
odejít z nemocnice takzvaně „po svých“. Městská po-
licie použila defibrilátor celkem v devíti případech, 
z toho v pěti případech se podařilo úspěšně resusci-
tovat. Kardiologické onemocnění se v dnešní době 
stalo jednou z hlavních příčin úmrtí člověka. Jedním 
z hlavních faktorů, na kterém závisí přežití postiže-
ného, je právě časový faktor, neboť při fibrilaci srdce 
dochází ke snížení naděje na záchranu každou mi-
nutou o  10 %. Městská policie dokáže být u  posti-
ženého vždy o několik minut dříve, bývá to cca o 5 
až 10 minut než vlastní záchranná služba, a to může 
být při zástavě krevního oběhu zásadní. Musím se 
však s  Vámi podělit o  svůj vlastní čerstvý zážitek. 
Náhoda tomu chtěla, abych byl přímo účastníkem 
záchrany života, a  to i  s  pomocí defibrilátoru naší 
městské policie. V pondělí 28. ledna jsem vezl dceru 
do školy a na Náměstí Svobody ve Mstišově přímo 
před mým vozidlem vypadl ze svého automobilu, 
které zastavilo přede mnou, jeho řidič na  vozovku. 
Zde zůstal ležet v rozbředlém slaném sněhu a bylo 
vidět, že má vážné zdravotní potíže. Podložili jsme 
ho vším možným, co bylo po ruce, aby nebyl v tom 
mokrém sněhu. Současně jsem zjistil, že velice těžko 
a nepravidelně dýchá, ale hlavně, že mu nebije srd-
ce. Ihned jsem volal naší hlídku městské policie a zá-
chrannou zdravotní službu, protože zde bylo pode-
zření na infarkt. Do příjezdu hlídky s defibrilátorem 
jsem postiženému prováděl nepřímou masáž srdce. 
Hlídka s  defibrilátorem dojela za  tři a  půl minuty 
a ihned se ujala resuscitace. Mezi tím byla již na ces-
tě záchranka a strážníci poskytující pomoc byli s lé-

kařem na cestě v nepřetržitém telefonickém kontak-
tu. Záchranka přijela od mého zavolání za necelých
13 minut a lékaři ihned postiženého naložili do sani-
ty, kde mu byla poskytnuta další nezbytná pomoc. 
Stav muže byl natolik vážný, že byl na místo přivolán 
vrtulník a  byl dopraven na  specializované zdravot-
nické pracoviště do Masarykovy nemocnice Ústí nad 
Labem. Podstatný na celé události je ovšem fakt, že 
pomocí našeho defibrilátoru se podařilo obnovit 
postiženému srdeční činnost více než 6 minut před 
příjezdem záchranné zdravotní služby a tím výrazně 
zvýšit naději pacienta na záchranu života. Pro mne 
to byl velice zajímavý zážitek, protože jedna věc je 
učit se první pomoc poskytovat a něco jiného je pak 
v reálné praxi ji opravdu poskytnout. Na tom vlast-
ním místě je vždy více lidí s různými radami a zde se 
ještě stalo, že k této události přišla  i dcera postižené-
ho, což samozřejmě provázely zcela přirozeně veliké 
emoce. Proto je asi nejdůležitější zachovat maximál-
ní možnou míru klidu a snažit se chovat racionálně. 
Postižený pán leží stále v nemocnici a nezbývá než 
věřit, že bude mít sílu ten velice těžký infarkt, který 
utrpěl, překonat. Vždy si však vzpomenu na  různé 
poznámky některých lidí, když jsme defibrilátor ku-
povali, zda se nejedná o „vyhozené“ peníze. Život 
sám ukázal, že to zbytečně utracené peníze určitě 
nebyly a  že těch již šest zachráněných lidských ži-
votů při poskytnutí pomoci s použitím našeho de-
fibrilátoru je dostatečně výmluvným argumentem. 
Děkuji tímto také všem našim strážníkům Městské 
policie Dubí, kteří se na  záchraně těchto lidských 
životů podíleli.

V  současné době začalo přípravné období pro 
nové rozpočtové období projektů Evropské unie 
2014 – 2020. S tím souvisí i úpravy v budoucí činnosti 
Místní akční skupiny Cínovecko o. p. s. Tato skupina je 
svazkem obcí, které se podílí na různých projektech 
zlepšujících celkovou úroveň života svých občanů. 
Je to model, který se osvědčil a běžně pracuje v ze-
mích Evropské unie. Naše skupina sdružuje nyní tři 
obce, a sice Dubí, Proboštov a Novosedlice s celkem
asi 12 500 obyvateli. Pravidla pro příští plánovací ob-
dobí však podporují větší celky a jedním z kritérií pro 
hodnocení je i počet obyvatel, který by měl být ales-
poň 15 000 obyvatel. Proto jsme oslovili další soused-
ní obce směrem na západ a došlo k dohodě o rozší-
ření skupiny o Košťany, Hrob, Mikulov, Moldavu a Háj 
u  Duchcova. To zakládá velkou naději na  úspěch 
při získávání podpory různých projektů pro rozvoj 
těchto jednotlivých obcí. Pro naše město je prestiž-
ní záležitostí, že zakládající iniciativa téměř před pěti 
lety vyšla od nás, sídlo skupiny je v Dubí a ředitelkou 
skupiny je naše projektová manažerka paní Ladislava 
Hamrová. Věřím, že v příštích letech budeme pomocí 
tohoto nástroje úspěšní při získávání finančních pod-
por pro zvelebování nejen našeho města, ale také 
ostatních členských měst, obcí a firem.

V poslední době jsem byl několikrát dotazován 
na stav v plánu přípravy a budoucí výstavby nové 
hasičské zbrojnice v Dubí. Definitivní umístění plá-
nované stavby je v Krušnohorské ulici za budovou 
služebny Obvodního oddělení Policie ČR Dubí s vý-
jezdem do  Krušnohorské ulice v  místech výjezdu 
od služebny Policie ČR. Dříve zde byl umístěn stá-
nek se zeleninou. Je pravdou, že v místě plánované 
výstavby jsou pronajaté pozemky na zahrádky, ale 
již z dřívějších rozvojových plánů města je jasné, že 
toto území až k ulici Údolí je plánované v budouc-
nu k zastavění a že přijde doba, kdy zahrádky zde 
budou minulostí. Je však zároveň třeba říci, že se 
bavíme o mnoha letech a není možné v současné 
době stanovit nějaký časový rámec zástavby. Tak 

tomu je i v případě plánované hasičské zbrojnice. 
Nyní projektujeme a  do  poloviny roku bychom 
rádi získali stavební povolení. Vlastní výstavba je 
však závislá na získání financí, protože Město ne-
může financovat tak nákladnou stavbu samo. To 
může být za rok, ale také za deset let. Důležité však 
je, že budeme připraveni stavbu uskutečnit a bu-
deme moci se ucházet o všechny dostupné finanč-
ní podpory poskytované pro tento typ projektu.

Předešlá informace byla o  plánované stavbě 
a tak tomu bude i v té následující: jedná se o stavbu 
kruhové křižovatky Ruská, Krušnohorská, Pohraniční 
stráže. O  této stavbě jsem již informoval, že v  prů-
běhu loňského roku byla tato plánovaná společná 
investice Města Dubí a  ŘSD Chomutov schválena, 
proběhla všechna výběrová řízení a  v  měsíci listo-
padu došlo k předání staveniště firmě, která stavbu 
bude provádět. Tím jsme se dostali do finále a v prů-
běhu měsíce března, jakmile to dovolí počasí, začne 
výstavba. Plánovaná doba výstavby je cca pět měsí-
ců a to by znamenalo, že nejdéle na začátku měsíce 
srpna bude dílo hotové. Je jisté, že po dobu výstavby 
zde budou určité dopravní potíže, ale pak bude tato 
naše nejfrekventovanější křižovatka bezpečnější 
a podstatně plynuleji průjezdná.

V další části využiji tohoto prostoru k odpovědi 
na velice častou otázku našich seniorů a uvedu jeden 
dotaz za  všechny, které jsem obdržel: „Dobrý den, 
kladu otázku, proč Město Dubí nepřispívá Doprav-
nímu podniku města Teplice na dopravu pro osoby 
nad 70 let a jestli o tom uvažuje v blízké budoucnos-
ti? Myslím, že nás není tolik, kteří MHD používáme 
v  tomto věku, aby to zruinovalo rozpočet, a  nám 
to při dnešní ubohé výši důchodu pomůže. Děkuji 
za odpověď. Dohnal Petr“. Takže, odpověď nejen pro 
pana Dohnala, ale pro všechny seniory: když s touto 
bohulibou myšlenkou přišlo Město Teplice, tak jsme 
se také zajímali, kolik by tato pomoc seniorům stála 
a kolika by se to týkalo osob. V našem městě by se to 
týkalo cca 780 osob nad 70 let věku a ten maximální 
náklad by byl více než 1,5 milionu korun. To je docela 
dost peněz na  náš skromný rozpočet, a  proto jsme 
se touto myšlenkou dále nezabývali. Seniory pod-
porujeme v kulturním životě seniorpasy na kulturní
programy Krušnohorského divadla Teplice, Domu 
kultury Teplice a  Severočeské filharmonie Teplice. 
Také poskytujeme pro všechny občany bezplatný 
svoz odpadu a  bezplatné služby sběrného dvora 
odpadu. To jsou mnohamilionové náklady a více roz-
dávat, bohužel, nemůžeme. Rozdat můžeme jen tolik 
peněz, kolik rozpočet dovolí a podporovat seniorům 
místní dopravu si již nemůžeme dovolit, i když chápu, 
že to jistě někteří nemají vůbec lehké. Pokud by se 
v budoucnosti zvýšily příjmy od státu a rozpočet by
dovolil větší podporu nejen seniorů, tak budu první, 
který s tím bude souhlasit. Vždyť podporu nepotřebují 
jen senioři, ale i rodiny s dětmi, školy, sportovci a ten 
výčet by byl ještě mnohem delší. Tak to ale v reálném 
životě chodí, utratit mohu jen ty peníze, které mám.

Na  závěr chci poděkovat panu Janu Svítilovi 
za mnohaletou nezištnou práci pro dobrovolné ha-
siče Mstišov. Dne 24. ledna zemřel po dlouhé a těžké 
nemoci, která mu v  konci jeho života tuto dobro-
volnou práci pro město již znemožňovala. I  tak zde 
za  těch několik desetiletí odvedl nespočet hodin 
bezplatné a dobročinné práce. Dík patří i jeho rodině. 

To je pro toto vydání Zpravodaje vše. Přeji všem, 
aby přečkali ve  zdraví další zimní měsíc i  s  jeho 
chřipkami a nachlazeními a za měsíc se těším zase 
na shledanou. Ing. Petr Pípal, starosta
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 Okrsek Voliči Vydané Volební Odevzdané Platné % platných

 1-7 v seznamu obálky účast v % obálky hlasy hlasů

 celkem 6 253 3 120 49,90 3 119 3 112 99,78

 Kandidát Počet  

 příjmení, jméno, tituly platných hlasů

 Roithová Zuzana MUDr. MBA  100

 Fischer Jan Ing. CSc. 674

 Bobošíková Jana Ing. 100

 Fischerová Taťána 113

 Sobotka Přemysl MUDr. 83

 Zeman Miloš Ing. 768

 Franz Vladimír Prof. JUDr. 216

 Dienstbier Jiří 502

 Schwarzenberg Karel 556

VÝSLEDKY VOLBY PREZIDENTA REPUBLIKY

Odbor vnitřních věcí Městského úřadu Dubí

Volba prezidenta republiky

konaná dne 11. a 12. 01. 2013

JAK VOLILI OBČANÉ V DUBÍ

1. kolo

Volba prezidenta republiky

konaná dne 25. a 26. 01. 2013

2. kolo

 Okrsek Voliči Vydané Volební Odevzdané Platné % platných

 1-7 v seznamu obálky účast v % obálky hlasy hlasů

 celkem  6 305 2 945  46,71 2 941 2 922 99,35

 Kandidát Počet  
 příjmení, jméno, tituly platných hlasů

 Zeman Miloš Ing. 1 778

 Schwarzenberg Karel 1 144

 Anna Klímová,
vedoucí odboru vnitřních věcí MěÚ Dubí 
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Policie ČR požádala o  spolupráci při 

vyřízení oznámení od  ostrahy obchodu 

Penny, kde došlo k  napadení jednoho ze 

členů ostrahy. Když hlídka městské policie při-

jela do  prodejny, spatřila tři místní občany, jak 

fyzicky napadají jednoho člena ochranky Penny. 

Strážníci za  použití donucovacích prostředků

okamžitě zabránili dalšímu napadání. Napadený 

muž měl po  incidentu drobná zranění. K  fyzické-

mu útoku došlo, když se muž z ochranky obchodu 

snažil jednoho z útočníků zadržet kvůli podezření 

z  krádeže v  obchodě. Zaměstnanci po  inciden-

tu obchod uzavřeli. Případ dále řeší Policie ČR.

Hlídka městské policie při hlídkové službě 

spatřila v  Novosedlicích u  hřbitova muže, o  kte-

rém z místní znalosti věděla, že se jedná o osobu, 

po které bylo vyhlášeno pátrání pro trestnou čin-

nost. Strážníci muže zadrželi a předved-

li na služebnu Policie ČR, kde byl předán 

k dalšímu řízení. 

Ve spolupráci s Policií ČR byla provedena kont-

rola v restauracích na podávání alkoholických ná-

pojů mladistvým. Ve  vytypovaných restauracích, 

kam dochází mládež, se provádí nepravidelné 

kontroly. Když se tento druh kontrol zavedl, bylo 

zjištěno, že se alkoholické nápoje podávají mla-

distvým ve  více restauracích v  Dubí. Dnes mají 

kontroly již jen preventivní význam, protože při 

několika posledních kontrolách nebyla zjištěna 

žádná osoba mladší osmnáct let pod vlivem al-

koholu.

Při hlídkové službě spatřili strážníci na železnič-

ním mostě u  Lesní brány dva muže, jak odřezá-

ze k

MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ

vají ochranné zábradlí. Když muži z mostu spatřili 

přijíždějící hlídku městské policie, okamžitě se dali 

na útěk směrem do Teplic. Strážníkům se již nepo-

dařilo muže dostihnout.  Na místě zůstalo několik 

kusů odřezaného zábradlí a dvoukolák, na kterém 

chtěli zábradlí odvézt. Odřezané zábradlí bylo pře-

dáno pracovníkovi Českých drah, který spravuje 

železniční mosty.

Občan z  Dubí oznámil, že na  chodníku v  ulici 

Krušnohorská leží muž ve  značně podnapilém 

stavu. Strážníci na  místě zjistili totožnost podna-

pilého muže. Vzhledem k  nízkým teplotám bylo 

nebezpečí, že by mohl muž umrznout, proto ho 

strážníci odvezli do  místa jeho bydliště a  předali 

do péče příbuzným.

Tomáš Pykal, velitel MP Dubí

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA JAK JE TO S KOMUNÁLNÍM ODPADEM V DUBÍ V ROCE 2013?

DOTACE – úspěšné projekty 2012

•  Střední 154, 417 03 Dubí   •  Telefon + Fax: 417 571 637, Tel.: 417 571 200

RM na  své schůzi dne 15. 1. mj. projednala:

 Usnesení č. 859/47/2013: RM po  projedná-

ní souhlasí s  přijetím věcného daru ve  formě 

10 000 ks mikrotenových sáčků na psí exkremen-

ty. Tyto sáčky budou bezplatně předávány poplat-

níkům při platbě poplatku za psa, a to jako upo-

zornění na povinnost po svém psu uklízet.

 Usnesení č. 860/47/2013: RM po  projednání 

souhlasí s  pronájmem nebytového prostoru –

jídelny v objektu Střední č. p. 120 v Dubí 3 a uklá-

dá technickému odboru uzavřít se společností 

Arteva Trade s. r. o. nájemní smlouvu se stejnými 

podmínkami pronájmu, jako byly uzavřeny s pře-

dešlou nájemnicí.

 Usnesení č. 861/47/2013: RM po  projednání 

souhlasí s  pronájmem nebytového prostoru – 

kuželny a sauny v ul. Sportovní v Dubí 2 a ukládá 

technickému odboru – SMM uzavřít s SK Dubí ná-

jemní smlouvu od 1. 2. 2013.

 Usnesení č. 867/47/2013: RM po  projednání 

bere na  vědomí Plán kulturně – společenských 

akcí MKZ na  rok 2013. (Pozvánky na  jednotlivé 

akce budou zveřejňovány na výlepových plochách, 

webových stránkách MKZ Dubí a  v  Dubském zpra-

vodaji. – pozn. red.)

 Usnesení č. 872/47/2013: RM po  projednání 

schvaluje předložené závazné ukazatele na  rok 

2013 pro příspěvkové organizace. (Jedná se o pří-

spěvkové organizace - školská zařízení, jejichž zřizo-

vatelem je Město Dubí – pozn. red.)

 Usnesení č. 877/47/2013: RM po  projedná-

ní souhlasí: 1/ s  vymalováním lékařské ordinace 

na Cínovci, připojením elektroměru, technickými 

úpravami WC a umyvadla dle požadavků hygieni-

ka; 2/ s tím, aby náklady spojené s odběrem elek-

trické energie hradilo Město Dubí.
(-šl-)

V letošním roce stejně jako v letech minulých dubští 

občané za odpad neplatí. Nádoby na směsný komu-

nální odpad (popelnice) jsou zdarma, ale jejich počet 

a velikost je limitován počtem trvale hlášených osob 

v jednotlivých domácnostech (domech). Na základě 

obecně závazné vyhlášky č. 5/2011, kterou se stanoví 

systém shromažďování, sběru, přepravy, třídění, vyu-

žívání a odstraňování komunálních odpadů a systém 

nakládání se stavebním odpadem ve  městě Dubí 

se za  dostatečný objem sběrné nádoby považuje

30 litrů na osobu a týden, což je při vytřídění všech 

využitelných složek dostačující. Při přidělování ná-

dob se postupuje podle této tabulky.

Město Dubí v roce 2012 podalo 13 žádostí o dotaci. Úspěšných bylo sedm žádostí v celkové výši 

Kč 7  213  527,00. Jedna žádost stále čeká na  vyřízení. Přehled úspěšných žádostí předkládám 

v níže uvedené tabulce.
Ladislava Hamrová, správce dotací

Průběžně během roku je prováděna kontrola

počtu a velikosti nádob ve vztahu k trvale hláše-

ným osobám v  nemovitosti a  počet popelnic je 

poté pracovníky firmy Marius Pedersen a. s. u této 

nemovitosti upraven. Jestliže se počet členů Vaší 

domácnosti navýšil a  i  přesto, že odpad třídíte, 

popelnice nestačí a Váš požadavek je podle výše 

uvedené tabulky oprávněný, nahlaste tuto sku-

tečnost na  technickém odboru, č. dveří 19 nebo 

na tel. 417 55 46 14. Stejně postupujte i v případě 

opačném – stěhování či úmrtí.

Daniela Herinková, technický odbor

 Počet trvale hlášených osob Počet a objem nádob

 1 - 4 1 x 120 l

 5 - 8 1 x 240 l

 9 - 12 1 x 120 l + 1 x 240 l

 13 – 16 2 x 240 l

 17 – 22 1 x 660 l

 23 a více individuálně

 Projekt Dotace

 Revitalizace sídelní zeleně v Dubí 2 440 677,- Kč 

 Dubský dostavník 60 000,- Kč

 Česko-německá slavnost „Hraniční buk“ 140 361,- Kč

 Mikroregion Cínovec 139 664,- Kč

 MAS CÍNOVECKO 100 000,- Kč

 Regenerace panelového sídl. Horní Dubí – 1.etapa 3 180 226,- Kč

 SFŽP – MŠ Cibuláček -zateplení 1 152 599,- Kč
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Počet obyvatel podle jednotlivých částí

 Část města r. 2011 r. 2012

 Běhánky 923 907

 Bystřice 1.199 1.189

 Cínovec 82 78

 Drahůnky 333 328

 Dubí 3.748 3.675

 Mstišov 471 471

 Pozorka 1.196 1.189

 Celkem 7.952 7.837

Pro informaci občanů našeho města uvádím v  tabulkách přehled nejen o  počtu obyvatel
v  jednotlivých částech města Dubí, ale rovněž informaci o  jeho pohybu. Všechny údaje jsou

k 31. 12. 2012, resp. k 31. 12. 2011 pro možnost srovnání.

Za odbor vnitřních věcí  MěÚ Jana Dudysová

INFORMACE O POČTU OBYVATEL

ZÁPIS DO PRVNÍCH TŘÍD V ZŠ DUBÍ 2 SE VYDAŘIL ZÁPIS DO PRVNÍ TŘÍDY

Dubí 140 157 114 123 24 17 110 101

Běhánky 17 24 24 18 10 3 7 10

Bystřice 32 27 37 52 12 9 13 12

Cínovec 3 1 4 8 1 2 - 1

Drahůnky 9 9 10 8 2 3 3 1

Mstišov 27 31 14 10 2 1 5 4

Pozorka 51 58 58 45 20 5 17 10

Celkem obyvatel  279 307 261 264 71 40 155 139

Část obce Přistěhovaní  Odstěhovaní Narození  Zemřelí

 2011 2012 2011 2012 2011 2012 2011 2012

Na  konci ledna přivítala naše škola 38 budoucích prvňáčků. Sešly se 

u  nás děti ze všech dubských mateřských škol, některé přijely i  z Teplic. 

Paní učitelky si s nimi nejprve zahrály na „Barvičky a sluníčko,“ pak si za-

tančily a poznávaly zvuky zvířátek a ve finále zpívaly, malovaly a pracovaly 

na interaktivní tabuli. S sebou domů si odnášely malé dárečky od starších 

spolužáků a perníčky. Den se vydařil, malí předškoláčci i rodiče se usmíva-

li a  každé pondělí odpoledne začnou navštěvovat kroužek, aby si zvykli 

na prostředí ve škole.
Mgr. Soňa Kosová, ředitelka školy

V pátek 25. a v sobotu 26. ledna proběhl v ZŠ Dubí 1 zápis do prvních tříd 

a probíhal podobně jako v loňském roce v duchu pohádek. Děti plnily úkoly 

pohádkových postav a za ně získávaly razítka, která na konci proměnily v malý 

dáreček, vyrobený našimi šikovnými žáky. K  vidění tu byla zakletá víla, prin-

cezny, hloupý Honza, trpaslík a čaroděj. Paní učitelky pečlivě zapisovaly, jak si 

budoucí prvňáčci vedou. Všechny děti dostaly pamětní list a medaili.

Jsme velmi potěšeni, že do naší školy se zapsalo rekordních 61 dětí. Většina 

z nich se již seznamuje se svou budoucí paní učitelkou v přípravném kroužku 

pro budoucí prvňáky, který začal 6. února.  

Mgr. Soňa Korbová, ZŠ Dubí 1 
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PŘÍRODOVĚDNÝ KROUŽEK

KOUZELNÍK VE ŠKOLNÍ

DRUŽINĚ ZŠ DUBÍ 1

V  tomto školním roce pracuje na  naší 

škole přírodovědný kroužek, který se 

zabývá ochranou životního prostředí. 

S pomocí dotace z Ústeckého kraje jsme 

získali dvě roztomilé želvičky, o které se žáci z pří-

rodovědného kroužku starají. Želvičky Leontýnka 

a Filípek vypadají velmi spokojeně nejspíše proto, 

že je kolem nich stále živo a všechny děti si je velmi 

oblíbily.

Účastníci kroužku již získali mnoho vědomostí 

o  životě chráněných živočichů, želv zvláště a  své 

znalosti předali svým rodičům a kamarádům v krát-

VÁNOČNÍ BESÍDKA

S RODIČI VE ŠKOLNÍ

DRUŽINĚ ZŠ DUBÍ 1

Dne 20. prosince jsme k nám do školní dru-

žiny pozvali na vánoční besídku rodiče a pří-

buzné družinových dětí. Nejdříve děti před-

vedly humorné zpracování vánoční písně 

„Vánoce, Vánoce přicházejí…“ a  po  předsta-

vení jsme si zazpívali různé vánoční písničky 

a  rodiče i  ostatní přítomní se k  nám přidali. 

Děti si také zasoutěžily o sladké odměny. Ná-

sledovalo občerstvení – šípkový čaj z  šípků, 

které si děti na podzim samy nasbíraly, a vá-

noční cukroví. Na  závěr besídky si děti roz-

balily dárky, které dostaly do  školní družiny. 

Vánoční besídka se velmi povedla a užili jsme 

si na ní i spoustu zábavy. 

Vychovatelky ze školní družiny

V týdnu před vánočními prázdninami jsme 

si ve školní družině zpestřili čekání na Vánoce 

návštěvou kouzelníka. Přijel k  nám i  se svo-

jí sympatickou asistentkou. Dětem ukázali 

mnoho zajímavých kouzel. Děti se na kouzle-

ní dívaly s otevřenou pusou a nevěřily vlast-

ním očím. Do  provedení některých kouzel 

byly i osobně zapojeny, a to se dětem líbilo ze 

všeho nejvíc. Jeho vystoupení se velmi líbilo 

nám všem.  

Vychovatelky ze školní družiny

DAVID DEYL MEZI ŽÁKY ZŠ DUBÍ 2

Již tradičně se v pátek těsně před Vánoci konala 

pro druhý stupeň naší školy vánoční besídka. Žáci 

deváté třídy pomohli s výzdobou tělocvičny. Jako 

nejstarší se rychle vžili do role zdatných pořadatelů, 

kulisáků a moderátorů celé akce.

Každá třída si připravila zábavný program. Na  

pomyslném jevišti se střídala pěvecká vystoupení 

s tanečními čísly, veselé soutěže jednotlivců i tříd, 

ale i  netradiční módní přehlídka. Vánoční koledy 

zazněly česky i anglicky. Mezi velice povedené pa-

třila hudební pantomima známé pohádky Mrazík, 

do které se s 8. třídou zapojila i paní ředitelka v roli 

Ivánka. Trio děvčat z  deváté třídy si získalo publi-

kum svým zpěvem a hrou na kytaru a spolužákům 

děvčata své vlastní písně zazpívala.

Mimořádný potlesk sklidila i taneční pantomima 

učitelského sboru. Učitelé se převlékli za malé žá-

kyně a žáka a v rytmu písně Pátá už odbila si zahráli 

na rozdováděnou školní třídu. 

ké prezentaci s fotografiemi, kterou sami připravili.

Na podzim jsme se zúčastnili exkurze v Biopar-

ku na Gymnáziu v Teplicích, kde se nám moc líbilo. 

V blízké době se chystáme navštívit také botanic-

kou zahradu a  na  jaře začneme budovat vlastní 

malé arboretum na zahradě školy. Poděkování patří 

Ústeckému kraji, který projekt podpořil.

Lenka Machovcová, ZŠ Dubí 2

Přesně v  jedenáct hodin, ve  chvíli, kdy mnozí 

škarohlídi očekávali konec světa, bylo pro všechny 

nachystáno velké překvapení. Mezi děti přišel zná-

mý zpěvák David Deyl, hvězda nejmladší generace, 

rodák z našeho kraje. Zazpíval několik písní ze své-

ho repertoáru, rozdal desítky podpisů a  ochotně 

se se všemi dětmi vyfotografoval. Pro mnoho dětí 

bylo toto setkání tím nejlepším vánočním dárkem. 

Všechny potěšilo, že David Deyl nikam nepospí-

chal, podíval se na zbytek představení a s každým si 

chvilku popovídal. Tato hvězda mladé hudební scé-

ny bude jistě ještě dlouho zářit v našich vzpomín-

kách. Všichni se už můžeme těšit, jaké překvapení 

nás asi čeká za rok.

Mgr. Marie Hůlková, ZŠ Dubí 2

Poznámka redakce:

Zpěvák David Deyl bude jedním
z hostů letošních Dubských slavností.  
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ZDRAVÉ ZOUBKY KOUZELNÍK

Dne 8. ledna navštívila naší školku lektor-

ka VZP se studenty ze střední zdravotnické 

školy. Projektu “Zdravé zoubky” se zúčastnili 

všichni naši předškoláci. V úvodu jsme se do-

zvěděli, jak vlastně takový zoubek vypadá, 

co mu prospívá a  co škodí. Zjistili jsme, jak 

se tvoří kaz a  jak mu předcházet. Nakonec 

jsme si uspořádali soutěžní kvíz o zoubkách. 

Vyzkoušeli jsme si se studenty, jak si máme 

zoubky správně vyčistit a na závěr nás čekalo 

malé překvapení. 

MŠ Cibuláček

Dne 14. ledna navštívil naší mateřskou školu 

velmi netradiční kouzelník. Přivezl s sebou malé 

i velké pomocníky v podobě „tančící“ sovy pále-

né, vzácného ptáčka křivku, který nám i krásně 

zazpíval. Dále jsme měli možnost podívat se 

na sokola, velkého červeného papouška Bertíka 

a krásného orla skalního s obrovským rozpětím 

křídel. Představení bylo kouzelné a  veselé nad 

naše očekávání. Na závěr se děti ještě pomazlily 

s králíčkem Pečínkou a rozloučily se s naším kou-

zelníkem. 

MŠ Cibuláček

Vánoční čas v MŠ Dubánek jsme ukončili os-

lavou svátku Tří králů. Školkou procházeli „Tři 

malí králové“ v převlecích, s vlastnoručně vyro-

benými korunami, aby zpěvem písně vyjádřili 

přání štěstí, zdraví všem kamarádům a zaměst-

nancům MŠ. Společně jsme na  rok uložili vá-

noční výzdobu a připravujeme se na radovánky 

v závěru masopustu. 

Kolektiv MŠ Dubánek 

TŘI KRÁLOVÉ V MŠ DUBÁNEK

ŠIKANĚ ŠANCI NEDÁME

Tento problém pomáhá na ZŠ Dubí 2 řešit 

Program primární prevence z fondů EU. Naše 

škola se zapojila do tohoto programu v rám-

ci klíčové aktivity VII/1 Prevence rizikového 

chování, projektu podpořeného v  oblasti 

podpory 1.4 OP VK. Tento program je zamě-

řen na  primární prevenci rizikového chová-

ní pro třídy 2. stupně ZŠ. O  realizaci tohoto 

NÁVŠTĚVA ZŠ

Dne 18. ledna navštívili naši předškoláci 1. třídy 

v  základních školách v  Dubí a  v  Bystřici. Děti ab-

solvovaly celou výukovou hodinu, která průběžně 

prolínala několik různých vyučovaných předmětů. 

Společně jsme se naučili krátkou básničku a zazpí-

vali si. Na závěr děti rozdaly prvňáčkům vyrobené 

dárečky a plny dojmů se rozloučily. 

MŠ Cibuláček

programu požádala ředitelka školy Mgr. Soňa 

Kosová občanské sdružení Projekt Odyssea, 

které je vzdělávací institucí akreditovanou 

u MŠMT. Žáci sedmé a deváté třídy se věno-

vali projektu hned po vánočních prázdninách 

(7. a  8. ledna) a  šestá a  osmá třída o  14 dní 

později (21. a 22. ledna).

Ve dvou dnech se lektoři snažili ve třídách 

podpořit soudržnost kolektivu a  posílit vě-

domí dětí, že při řešení problémů je nejlep-

ší možností nekonfrontační komunikace. 

Snahou všech je do  budoucna předcházet 

problému šikany, a pokud by se o ni ve třídě 

někdo pokoušel, ukázat dětem, jak se účinně 

bránit. Nejdůležitější strategií je vybudování 

přátelského kolektivu, kde se budou žáci vzá-

jemně podporovat, využijí toho, co je spojuje 

při řešení konfliktů a budou tolerantní k od-

lišnostem jednotlivců.

Toto všechno si žáci mohli prakticky vy-

zkoušet v mnoha sociálních hrách a v otevře-

ných diskusích. Zábavná forma tohoto pro-

jektu děti nadchla a  s  radostí se zapojovaly 

do  jednotlivých aktivit, které mohli sledovat 

i  třídní učitelé, školní preventista a  ostatní 

vyučující.

Mgr. Marie Hůlková
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DĚTI Z DUBÍČKA ZABODOVALY

Keramický kroužek pod vedením Ing. Ale-

ny Kovářové se zúčastnil celostátní soutě-

že, která byla vyhlášena časopisem Golem. 

Svým keramickým drakem děti obsadily 

skvělé 1. místo.

Všem dětem blahopřejeme a  přejeme 

mnoho dalších úspěchů a radosti z dobře vy-

konané práce. 

Za O. S. Dubíčko Marcela Červinková

ROZPIS VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT V ROCE 2012/13

budova MKZ – Školní náměstí 588
PO
Kulihrášek Zuzana Humsová 9:00 - 11:00
Cvičení na trampolínách Květa Koritková 17:30 - 18:45
a posilování
Aerobic - ženy Jitka Ditrichová 19:00 - 20:30

ÚT
Klub seniorů Věra Fabiánová 14:00 - 17:00
SK JUDO Junior Jiří Bláha 17:00 - 18:30
Stolní tenis/mistr.utkání  Jan Worth 18:00 - 21:00
Skupina histor. šermu VAE VICTUS Radek Žemlička 18:00 - 20:00

ST
Kulihrášek Zuzana Humsová   9:00 - 11:00
Rekreační stolní tenis Robert Maule 15:00 - 17:00
Mažoretky Krušnohorky Laďka Horáčková 17:00 - 18:00
Posilovací cvičení s náčiním Květa Koritková 17:30 - 18:45
Aerobic - ženy Jitka Dittrichová 19:00 - 20:30

ČT
Malé mažoretky Jana Šmehilová 16:00 - 18:00
Skupina histor. šermu VAE VICTUS Radek Žemlička 18:00 - 20:00
Stolní tenis/mistr.utkání - dospělí Jan Worth 18:00 - 21:00

PÁ
Kulihrášek Zuzana Humsová 9:00 - 11:00
Mažoretky „Seniorky“ Laďka Horáčková 17:00 - 18:00

SO a NE  
Stolní tenis/mistr. utkání Jan Worth 17:00 - 19:00

Mimo budovu MKZ probíhá kroužek Malí hasiči

– informace pan Dedecius tel. 725 207 659

Sudý týden•středa 16:00 – 18:00 h/Lichý týden•úterý 16:00 – 18:00 h

PODĚKOVÁNÍ

Dovolte mi, abych jménem Svazu Viet-

namců v Teplicích tímto vřele poděkoval 

za umožnění uskutečnění kongresu Svazu 

Vietnamců v Teplicích, který se uskutečnil 

dne 29. prosince 2012 ve  velkém sále Li-

dového domu v Pozorce. Vaší vstřícnosti si 

velice vážíme.

 S úctou Trinh Van Minh

předseda Svazu Vietnamců v Teplicích
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KNIHOVNA DUBÍ INFORMUJE

Milé děti,

blíží se jarní prázdniny, a  proto těm z  vás, kte-

ří nikam neodjíždí, nabízím návštěvu knihovny. 

V tomto týdnu proběhne pro nové dětské čtenáře 

registrace zdarma. Těm dětem, které včas nevrátily 

knížky, odpustím pokutu. 

Přijďte se podívat, paní knihovnice pro vás na-

koupila spoustu nových knížek. Vyberou si zdatní 

čtenáři, ale i  ti začínající. Nechybějí tituly oblíbe-

ných autorů jako je Thomas Brezina, Lenka Lanczo-

vá, také vámi velmi oblíbených příběhů o upírech.

Pro malé čtenáře máme připraveny pohádkové

knížky, příběhy o dětech, nechybí také knížky o ko-

ních a jiných zvířátkách. 

Samozřejmě zveme do knihovny i dospělé čtenáře, 

na které čeká také spousta nových titulů od zahranič-

ních, ale i našich autorů, kteří jsou stále více žádáni.

Zápisné:
děti do 15 let Kč 40,00
dospělí Kč 80,00
studenti a důchodci Kč 50,00

Internet:
1 hodina Kč 10,00 pro zapsané čtenáře
1 hodina Kč 20,00 pro veřejnost

V  knižním fondu máme rovněž zařazeny ti-

tuly, které dobře poslouží studentům k  přípra-

vě pro ústní část maturitní zkoušky z  českého 

jazyka a literatury. Využijte on-line katalog, kde 

najdete celý knižní fond naší knihovny.

Vybrat si také můžete romány z české i zahra-

niční historie, sci-fi romány, romantické příběhy, 

hlavně pro ženy, thrillery, ale také klasické české 

detektivky. K 31. 12. 2012 měla knihovna celkem 

362 čtenářů, z toho 84 dětí.

Na Vaši návštěvu se těší

Haidemarie Paurová, knihovnice

Ahoj děti,

 máme tu další měsíc 

a s ním nový úkol. Určitě vět-

šina z  vás dostala pod stro-

meček také hezkou knížku. 

A pokud ne, určitě jste něja-

kou od Vánoc přečetly.

Napište její název a autora 

………………………………………………………………………,

Namalujte obrázek hlavního hrdiny, přineste jej do knihovny, kde 

bude v dětském oddělení vystaven.

I  malí čtenáři, kteří ještě neumí číst, mají určitě svojí oblíbenou 

pohádkovou postavičku. Tu mi namalujte a přineste do knihovny.

Nezapomeňte si obrázky podepsat. 

Váš skřítek Vítek

PO 13:00 – 17:00

ÚT 9:00 – 12:00 13:00 – 17:00 

ČT 9:00 – 12:00 13:00 – 17:00

Otevírací doba:
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Dne 26. ledna oslavil

  životní jubileum
70 let

pan Konrád Herschke z Dubí 1.

Vše nejlepší, hodně zdraví a spokojenosti

do dalších let přeje

neteř Šárka Petruželová s rodinou

a ostatní příbuzní a známí.

Děkujeme tímto všem příbuzným,

spolupracovníkům,  zákaznicím a občanům města Dubí,

kteří se v pátek dne 4. ledna

přišli do Novosedlic rozloučit s naší náhle zesnulou

maminkou, babičkou a prababičkou,

paní  Alenou Fryčovou, rozenou Žážovou. 

Za celou rodinu děkují synové Jan a Bohumil Fryčovi 

Panu Jurčíkovi tímto srdečně blahopřejeme
a přejeme mnoho zdraví, štěstí a radosti.

Za Město Dubí
Ing. Petr Pípal, starosta

Dne 16. ledna 2013 oslavil

 

94. narozeniny
pan Jakub Jurčík z Dubí.

Dne 13. února oslaví

pan Stanislav Beránek

70. narozeniny,
a tak mu touto cestou chceme přát

vše nejlepší, mnoho štěstí,

zdraví a dlouhá léta. 

Manželka, Lída s rodinou,

Věrka s rodinou, Petr s rodinou,

Fanynka s rodinou a Stáňa s rodinou
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Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte na Městské kulturní zařízení nebo telefonujte
na 417 579 927 - 8 nebo 606 645 320 či mailujte na dubskyzpravodaj@seznam.cz. Příspěvky do DZ zasílejte

zásadně formou přílohy. Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně.
Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. dne v měsíci.

Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny.
Nevyžádané rukopisy nevracíme.

P r o d e j   s l e p i č e k
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, opět prodává slepičky snáškových plemen

Lohman hnědý, Tetra hnědá a Dominant žíhaný,
kropenatý, černý, žlutý, modrý a bílý.

Slepičky pouze z našeho odchovu!

Stáří slepiček: 15 – 18 týdnů
Cena: Kč 149,00 – Kč 170,00/ks,
v začátku snášky Kč 178,00/ks

Prodeje se uskuteční: v sobotu 2. března 2013
v Dubí – u „porcelánky„ v 11:15 hod.

Případné bližší informace na tel.: 728 605 840  728 165 166  415 740 719

Během prodeje slepiček nová služba:

výkup králičích kožek cena od Kč 20,00/ks do Kč 30,00/ks

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

tel. č.: 720 511 118

První pomoc pro vaše PC

Nabízím pomoc při opravě vašeho
stolního počítače nebo notebooku.

Opravu, instalaci Windows XP,
Vista, Windows 7 a Windows 8. 

Zálohu dat, instalaci tiskárny 
či Wi-Fi routeru.

Případní zájemci o mou pomoc
mohou telefonovat

od PONDĚLÍ do NEDĚLE na

Salón Světlana
PEDIKÚRA-MANIKÚRA

 pedikúra základ 150 Kč
 manikúra od 150 Kč

Objednávky na tel.:

608 064 493
Krušnohorská 41/15, Dubí 1

Prodám
stavební parcely
v Dubí – lokalita 

„Na Výsluní“.
Zasíťované stavební
parcely ve výměře

700-850 m2.

Informace na tel.:
736 633 745

KURZ  SNIŽOVÁNÍ  NADVÁHY

SS TT OOBB
KDY:
 od  25. 2. 2013 do  29. 5. 2013
 v pondělí od 17:00 do 19:30 hod. (12 lekcí)
KDE:
 MKZ, Školní nám. 586, DUBÍ
CENA:
 Kč 2 300,00

Kurzy jsou určené i pro diabetiky, jako výživový 
poradce nabízím i  individuální poradenství.

Tel.: 723 653 661

 417 571 804
ivana.janotova@centrum.cz

NEJLEPŠÍ  VOLBANEJLEPŠÍ  VOLBA
při prodeji a pronájmu

Vaší nemovitosti

Makléř pro Teplicko

733  781  781
usti@rkevropa.cz

 Tel:+420 417 576 006
 +420 417 532 180
 +420 417 575 343
 E-mail: sekretariat@ssstavebni.tce.cz
 Web: www.ssstavebni.tce.cz 
 Fax: +420 417 576 385

Ve školním roce 2013 – 2014
Střední škola stavební, Teplice
odloučené pracoviště Krupka
nabízí tyto atraktivní studijní a učební obory:

23-56-H/01 – Obráběč kovů – tříletý učební obor

26-51-H/01 – Elektrikář – tříletý učební obor

23-53-E/01 – Strojírenské práce – dvouletý učební obor

23-43-L/51 – Provozní technika

 – dvouleté nástavbové studium

 – denní forma studia

64-41-L/51 – Podnikání – dvouleté nástavbové studium

 – denní forma studia

64-41-L/51 – Podnikání – tříleté nástavbové studium

 – dálková forma studia
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